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ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 

Чернявський Сергій Сергійович, 
проректор Національної академії 
внутрішніх справ, доктор юридичних 
наук, професор 

 

Шановні колеги! 
 

Щиро вітаю всіх учасників науково-теоретичної 
конференції! 

Шануючи наукові традиції та прагнучи до примноження 
досягнень учених різних поколінь, Національна академія 
внутрішніх справ традиційно організовує та проводить 
різноманітні наукові заходи, присвячені Дню науки в Україні. 

Цьоріч професійне свято працівників вітчизняної науки 
відзначають в умовах воєнного стану, зумовленого російським 
вторгнення в Україну. Війна за незалежність, яка розпочалася 
85 днів тому, триває вісім років і ведеться століттями, є початком 
нової сторінки поступу України як цілісної, об’єднаної оновленою 
національною ідеєю, європейської держави. Для повного 
звільнення нашої землі від загарбників нам життєво необхідно 
здійснювати повномасштабні заходи на всіх фронтах – не лише 
безпосередньо воєнних, а й ідеологічних і світоглядних. У зв’язку з 
цим сьогодні ми відкриваємо засідання науково-теоретичної 
конференції на тему «Актуальні питання правового та 
патріотичного виховання здобувачів закладів вищої освіти зі 
специфічними умовами навчання в умовах воєнного стану», що 
спрямована на реалізацію та вдосконалення правового й 
національно-патріотичного виховання в Україні. 

Захід має на меті презентувати різні аспекти дослідження 
таких видів суспільного виховання, як правове та патріотичне, 
обговорити актуальні проблеми в правовиховній і патріотично-
виховній сферах окремих категорій населення, зокрема 
здобувачів вищої освіти зі специфічними умовами навчання, що 
сприятиме пошуку оптимальних теоретико-методологічних, 
педагогічних і психологічних засад розвитку правової культури 
та правосвідомості сучасного українського суспільства. 

Ми раді бачити з-поміж учасників конференції науковців, 
науково-педагогічних працівників, аспірантів, здобувачів вищої 
освіти. Бажаю всім учасникам наукового заходу плідної 
співпраці й активного обговорення. 

Слава Україні! 


